T1305 Wie wirkt sich die Antennenhthe auf die Reichweite einer UKW-Verbindung aus?
Die Reichweite steigt mit zunehmender Antennenhdhe, weil

Lésung: die optische Sichtweite zunimmt.
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Je hochfrequenter ein HF-Signal, umso mehr nahert es sich
den Lichtwellenldngen.

Die Lichtwellen, wie auch unsere Ultrakurzwellen folgen den
optischen Gegebenheiten.

Wenn also optische Sichtverbindung zwischen Sende und
Empfangsort besteht, erméglicht das ein sichere Verbindung.

UKW geht sehr gut bei optischer Sichtverbindung.
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